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Ebben az évben már 14. alkalommal szervezte meg egyesü-
letünk az egyre nagyobb elismertséget kivívó az Év Erdésze
Versenyt, amelynek országos döntõje a vándorgyûlés kísérõ
szakmai rendezvénye. A kétfordulós verseny elsõ fordulóját
az erdõgazdaságok az OEE illetékes helyi csoportjaival ka-
röltve, illetve a MEGOSZ szervezik meg. A második forduló
már az országos döntõ, amelynek ebben az évben május
18–19-én a Pilisi Parkerdõ Zrt. adott otthont a Bajnai Erdé-
szet Gyarmatpusztai vadászházában és környékén.

A döntõben 19 hazai erdésztechnikus mellett, meghívott ver-
senyzõként egy erdélyi erdész kolléga is részt vett. A verseny
céljai között szerepel az erdészszakma sokrétûségének és
szépségének bemutatása, népszerûsítése, továbbá a részt ve-
võ erdészek szaktudásának gyarapítása, korszerûsítése, vala-
mint az ország különbözõ vidékeirõl érkezõ erdészek közöt-
ti barátságok erõsítése.

Az ünnepélyes megnyitón a házigazdák nevében Csór
Attila erdõgazdálkodási osztályvezetõ, majd a versenyt kiíró
egyesület képviseletében Andrésiné dr. Ambrus Ildikó alel-
nök köszöntötte a megjelent versenyzõket és kísérõiket, va-
lamint a pontozóbírókat. 

A házigazdák némiképp szakítottak a korábbi években ki-
alakult hagyományokkal, és az elsõ napra több versenyszá-
mot szerveztek, azzal a szándékkal, hogy a következõ napon
idõben lehessen eredményt hirdetni. 

A rajtszámok kihúzása után elõször az összetett szakmai
írásbeli feladatsor megoldása, majd a felismerés versenyszám
következett. Egy rövid pihenõt követõen a megkezdõdtek
a gyakorlati versenyszámok is. Még ezen a napon sor került a
golyós és koronglövészet mellett az erdõfelújítás leírása, a vá-
lasztékolás, a rönkszámbavétel, a sarangszámbavétel, valamint
a távolságbecslés és trófeaminõsítés versenyszámokra. A má-
sodik napon az állományleírás, a famagasság- és térfogatbecs-
lés, az élõfakészlet meghatározása körlapösszeg mérésével,
gyérítésjelölés, készletgondozó használat jelölése, valamint az
erdõkár becslése következtek. 

Csór Attila fõszervezõ, valamint Tóth Zoltán erdészetvezetõ
és csapata egy gondosan elõkészített verseny kiváló házigazdái-
nak bizonyultak. Az ünnepélyes eredményhirdetésen Reinitz
Gábor a Pilisi Parkerdõ Zrt. vezérigazgatója méltatta a versenyt,
majd a fõszervezõk nevében elõbb Csór Attila, majd Andrésiné
dr. Ambrus Ildikó alelnök összegezte a verseny tapasztalatait. 

Az összetett verseny I. helyezettje Gerner László, a Me-
csekerdõ Zrt. erdésze lett, aki ezzel a teljesítményével kiér-
demelten szerezte meg 2022-ben az Év Erdésze címet. A II.

helyezett Bakti Péter, Északerdõ Zrt., III. helyezett Horváth
Flórián, TAEG Zrt. 

A verseny szervezõi jutalmazták az egyes versenyszámok
gyõzteseit is. A kiegyenlített versenyt jelzi, hogy számos ver-
senyzõ lett egy-egy versenyszám gyõztese. Bakti Péter (Észak-
erdõ Zrt.) az összetett szakmai írásbeli feladatsor, a felismerés,
valamint a golyós lövészet versenyszámok gyõztese. Péter
Krisztián (SEFAG Zrt.) szintén három versenyszámban, a kész-
letgondozó használat jelölésében, a sarangszámbavételben, va-
lamint a koronglövészet versenyszámokban bizonyult a leg-
jobbnak. Báthory Péter (Budapesti Erdõgazdaság Zrt.) a
famagasság- és fatérfogatbecslés, valamint a rönkszámbavétel
versenyszámokban nem talált legyõzõre. Papp József (Gyulaj
Zrt.) az erdõfelújítás leírása és az élõfakészlet meghatározása
körlapösszeg mérésével versenyszámokat nyerte meg. Gerner
László (Mecsekerdõ Zrt.) szintén két versenyszámban, a gyérí-
tésjelölésben és a választékolás versenyszámokban bizonyult a
legjobbnak. Dévai Levente (Ipoly Erdõ Zrt.) az állományleírás,
Kovács Kristóf (Kaszó Zrt.) a távolságbecslés és trófeaminõsí-
tés, míg Nánási Zsolt (VADEX Zrt.) az erdõkárbecslés verseny-
szám gyõztese lett. Andrási Zsolt, hosszú évek óta visszatérõ
erdélyi erdész kolléga versenyen kívül indult. Kiváló felké-
szültségét jelzi, hogy alig néhány ponttal maradt le az összetett
pontversenyben a harmadik helyezettõl.

A verseny helyezettjei okleveleket, és a verseny kiemelt
szponzorai, az Andreas STIHL Kft. és a Grube Kft. által fel-
ajánlott tárgyjutalmakat vehették át. Az összetett verseny el-
sõ három helyezettje a dobogósoknak járó díjakat a Gödöl-
lõn megrendezésre kerülõ 152. OEE Vándorgyûlés Ünnepi
Közgyûlésén vehetik majd át.

A versenybizottság a verseny lebonyolítását és szervezé-
sét precíznek és mindenben megfelelõnek ítélte, ráadásul
az idõjárás is kedvezett a házigazdáknak. A versenynek he-

lyet adó, festõi környezetben elterülõ Gyarmatpusztai Va-
dászház valamennyi vendégének maradandó élményt jelen-
tett a vadászház környezetében elterülõ közel 20 hektáros,
csodálatos vadgesztenyés. Az már csak hab volt a tortán,
hogy a gesztenyefák éppen virágzásuk csúcsán voltak. 

A verseny gondos, szakszerû szervezéséért, lebonyolításá-
ért köszönet illeti a házigazda Pilisi Parkerdõ Zrt. minden
munkatársát és a versenybírókat egyaránt. 

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó
technikus alelnök, OEE
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